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Varianta 3
¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
¢ Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.
SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)

5p | 1. Rezultatul calculului 12—-6-2 esteegalcu ... .

5p | 2. Dacé 10 reprezintd 50% dintr-un numér, atunci numarul este egal cu ... .

5p | 3. Cel mai mare numar natural » pentru care 7 <8 esteegalcu ... .

5p | 4. Rombul ABCD are diagonalele de 6 cm si. respectiv. de 8 cm. Ana rombului ABCD este

egald cu ... cm?.

5p | 5. In Figura 1 este reprezentat un tetraedru regulat ABCD in care 4B =8 cm. Suma tuturor

muchiilor tetraedmlui ABCD este egalacu ... cm.

A

c
Figura 1
5p | 6. In diagrama de mai jos sunt prezentate optiunile celor 100 de elevi din clasele a V-a ale unet
scoli. optiuni referitoare la studiul limbilor moderne.
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Numaérul elevilor din clasa a V-a care opteaza pentru studiul limbii spaniole este egal cu ... .
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Subiectull
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2.20
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SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)

5p | 1. Desenati. pe foaia de examen. o prisma dreaptd ABCA'B'C" cu baza triunghi echilateral.

. . .. 3 .
5p | 2. Calculati media geometrica a numerelor ¢ =2 +1 si b=3+3:3.
5p | 3. Ion parcurge cu autocarul un dium in trei zile. In prima zi a parcurs 20% din drum. in a doua zi

30% din rest s1 in a treia z1 ultimii 560 de kilometr1 din drum. Determunati lungimea drumului
parcurs de Ion in cele 3 zile.

4. Se considerd functia /iR —R. f(x)=x-2.
Sp | a) Calculati f(2).

5p | b) Reprezentati grafic functia / intr-un sistem de coordonate xOv .

x2 +4x+4|[' 2

Sp | 5. Se considerd expresia E(x)= 1+1J .unde x este numar real. x#-2 s1 x#0.

x(x+2) x
Ardtati cd E(x) =1 pentru orice x numarreal. x#-2 s1 x#0.
Subiectul 2
1.
N ? B
&
Al e
C
2.a=8+1=9
b=3+1=4
m, =a-b =\/9~4:\/%=6
3.Notam cu x lungimea drumului.
.20
1zi... —X
100
.30 20
22Z1... —| X——X
100 100
3zi ... 560km
Se obtine ecuatia X+ 30 X— 20 X |+560 = X
100 100 100
5+i x—2|+560=x
5 10 5
X 33X 560-x
5 10 50

10x +15x — 3x + 28000 = 50x
22X+ 28000 = 50x

28x = 28000

X =1000km
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4.2) f(2)=2-2=0

b) f(2)=2-2=0=A(2,0)eG,
f(3)=3-2=1=B(31)<G;, A

_ X +Ax+4 x+2 (x+2)°  «x

5E() x(x+2) X x(x+2) x+2

~1,¥xeR\{-2,0}



SUBIECTUL al III-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.
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(30 de puncte)

hoth
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Sp

1. Figura 2 reprezintd schita unui covor in forma de dreptunghi ABCD . Modelul covorului,
prezentat in figura, este format de triunghiurile 40B. BOC . COD si DOA. Punctul O este situat
in interiorul dreptunghiului ABCD astfel incat triunghiul 40D este echilateral. AD=2m si

m(<BOC)=2m(<A0D).

-

~

Figura 2
a) Calculati perimetrul triunghinlui 40D .
C e . . . 3
b) Arédtati ca distanta de la punctul O la latura BC este egald cu %m )

¢) Aratati ca lungimea conturului covorului este mai mica decat 9m.
2. In Figura 3 este reprezentati schematic o cutie de carton cu capac. in formi de prisma dreapta
ABCDEFGH cu baza ABCD patrat. 4B=20cm si AE=10cm. Punctul O este mijlocul
segmentului £G s1 punctul M este situat pe BO astfel incat distanta CM sa fie minima.
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Figura 3
a) Calculati volumul cutiei.
b) Aria suprafetei cartonului folosit pentru confecfionarea cutiei reprezintd 110% din aria totald a
cufiei. Determinati cati centimetri patrati de carton au fost folositi pentru confecfionarea cutie.

206
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¢) Arataticd CM = cm.

Subiectul 3
1a)P=31=3-2m=6m
DO = AO
b) DC=AB
<0ODC =<0OAB

(LUL)

= AODC =AOAB=0C=0B



ACOB este isoscel m(<OCB)=m(<OBC)=230°
Fie M mijlocul segmentului BC.

BM =1m
In triunghiul dreptunghic BOM avem:
tg(<oBM) =M

oM
tg30° =

J 1

oM =£m

3
c)Fie N mijlocul segmentului AD.
ON = '*/_ 2*/_ =/3m
MN =ON +OM :\/§+£:¥
AB=MN = 4\/_

J’ _12+8J3

Praco = 2[ 3 m

12+ 8*/_ =83 <15 192 < /225

adevarat.
2.a)V =L-1-h=20-20-10 = 4000cm®

b) Auara_cute = 2(L-1+L-h-+1-h)=2(20-20+20-10+20-10) = 1600cm?

110 110
Aarton = m : Aotala_cutie - 1
c)In triunghiul OBC avem

OB-MC _BC-d(0,BC)
Avosc = 2 =

Fie O’ centrul bazei ABCD.
OO’ = AE =10cm

BD 202/__10\/—

OB=—
2

OB? =00 + O'B?

0B? =107 +(10v2 )2

OB?2 =300 = OB =104/3

Fie N mijlocul segmentului BC.

ON? =00"” +O'N?

ON? =107 +10% = ON? = 200 = ON =102

Din relatia (*) obtinem 104/3-MC =20-10y/2 = MC =

==".1600cm? =1760cm?
00

= OB-MC =BC-d(0,BC) (*)

20-1042 20J_

103

3
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